

歌舞厅老板跑了

前一天晚上还在卖票办卡

昨日,市民打来电话,声称在陇海路铁英街处,好几十名市民堵在“联大公司”门口,听说是院内承包舞厅的老板跑了,不仅大门紧闭,还给大家留下一堆没用的废卡。

晚报记者 刘涛/文
廖谦/图



老板前天夜晚还在卖票

当日10时许,记者赶到铁英街26号的联大公司院内,现场有30多人,正在纷纷议论。每个人的脸上都带着怒容,手中捏着黄色与蓝色的卡片,两名特巡警站在一旁维护着秩序。

据景先生介绍,在这个院里的二楼,一直开着一家舞厅,共400多平方米,附近的中老年人闲着没事时,就来这里跳舞锻炼身体,一天共有3场,来的人挺多,生意不错。

但昨日清晨6时许,大家兴致勃勃地赶来时,却发现舞厅的

大铁门紧闭,很多舞友都被堵在门外。

铁门上写着“舞厅搬迁 等候通知”,并且有人议论“老板拿着钱偷偷跑了”。

得知此消息,赶来跳舞的一百多号人炸了锅,大家纷纷拿出在该舞厅办理的年卡、月卡,声称自己让坑了。还有人拿出手机报警:“昨晚8点多老板还在卖票,我们都让他给骗了!”景先生表示,在这里跳舞的少说也有400多人。

近两个月的房租都没交

在一张蓝色的月卡上印着以下字样:建中街铁英社区文体活动中心 月卡25元 铁英街26号(联大公司院内)。

持卡的梁女士说,她刚刚办了两张月卡,还没咋用了就成为废卡,一定要讨个说法。

有人说,其实在半个月以前,就有“舞厅房租到期”的消息传出,大家还为此事问过老板,但是对方却声称没这回事,还继续卖卡、卖票,并以50元、120元等价格将鞋柜租给办卡者(用来放个人物品)。

“我们的东西还放在柜子里,现在也拿不出来。”大家七嘴八舌地诉说着自己知道的情况——老板是夫妻两人,大约40岁,女的叫李慧敏(音)。

据该舞厅的房屋管理人介绍,这对夫妻是给前老板打工的,房子的租赁合同也是和前老板签订的,在去年年底就已到期,但夫妻两人却说老板出国了还没回来。“前几个月交了房租,但近两个月没交。”

房屋管理人表示,两个月前舞厅老板说是要清理物品腾房屋,昨天是最后期限,没想到却不吭声跑了,“连几千块水电费都没交”。

记者咨询本市一名检察官得知,目前类似这样的情况很常见,例如健身房、按摩店,顾客的卡还没有消费完,老板却人间蒸发。“不好说这算是诈骗,有时也可算是民事纠纷,自诉至法院意义也不是很大,找不到人很麻烦。”

线索提供 李先生

“买不起就别看”

被售货员一句话惹恼
仨少年假装修下水道工人
深夜入室抢劫

□晚报记者 鲁燕

“买不起就别看。”就因为售货员小秀的一句话,3个花季少年深夜乔装修下水道工人进入小秀住处,抢走4部手机和一张银行卡。

售货员一句话惹恼仨少年

去年十一,杨军、张志、王春雷相约去德化步行街逛街。逛完街后,杨军提议说,有家饰品店不错,想给女朋友买个礼物,三人便来到位于步行街口的一家饰品店。

三人挑选一阵,到最后谁也拿不定主意买哪一个,旁边的售货员小秀说:“到底买不买啊?买不起就别看!”

杨军听到这句话后,很不高兴,三人扔下东西就走了。

“服务员什么态度?也太看不起我们了!”杨军总感觉那个售货员瞧不起自己。

三人一合计,“我们去抢抢她,给她点颜色瞧瞧”。

深夜乔装入室抢劫

三人决定,知道小秀住在哪里后,再对其实施抢劫。

去年11月29日晚上11点30分,三人准备了砍刀、透明胶带、帽子和口罩等作案工具,来到这家饰品店员工集体宿舍。

杨军以修理卫生间下水管道为由将房门骗开。

王春雷留在客厅望风,张志与杨军分别持刀进入卧室,用刀抵着小秀脖子将其逼到卧室的床上,并用胶带把小秀和小陈、小王的嘴封住,当时屋里还有一个女孩正蒙着头睡觉,所以没被发现。

三人抢走4部手机和一张银行卡逃离。

接到报案,警方去年12月14日将张志、杨军、王春雷抓获。

昨日,二七区法院审理认为,杨军、张志、王春雷三人的行为均已构成抢劫罪,都是主犯。

王春雷作案时已满16周岁未满18周岁,系未成年人犯罪,获刑4年半,并处罚金3000元。

杨军曾因犯故意伤害罪被判处有期徒刑,刑满释放后5年内又重新故意犯罪,因此获刑8年,并处罚金8000元。

张志获刑7年,并处罚金5000元。

线索提供 张笑立 庆远